

4. Q 2010

číslo 4

Zpravodaj Nemocnice Ostrov



NOVÉ ODDĚLENÍ NÁSLEDNÉ PÉČE

strana 6



MINIOPORTRÉT - MUDr. Eliška Šmejcová

strana 4

KONFERENCE - „Komplexní přístup k ošetrovatelské péči“

strana 8

NOVÁ METODA OPERACE KŘEČOVÝCH ŽIL

Lékařské listy



Z BENEFIČNÍ AKCE VYBRÁNO 371 160 Kč

strana 7



Vize Nemocnice Ostrov:

„Chceme být vyhledávanou nemocnicí, poskytující kvalitní a specializovanou péči v příjemném prostředí.“

Mgr. David Soukup	Úvodní slovo	str. 3
Redakce	Miniportrét MUDr. Eliška Šmejcová	str. 4
Mgr. David Soukup	Nové oddělení následné péče	str. 6
Redakce	Loučení s létem	str. 7
Redakce	Aktuálně	str. 8
Redakce	Aktuality Nemocnice Ostrov	str. 9
Příloha	Lékařské listy	



Foto J. Klimaj: Nemocnice Ostrov – pohled z parku nemocnice

vydáváme tvrté íslo Zpravodaje Nemocnice Ostrov v letošním roce. P vodn jsme m li p ipraven ro ní koncept založený na vydání ty zpravodaj stím, že poslední vydání se bude v novat bilanci uplynulého roku a plán m do let dalších. Nových informací a zm n je ale tolik, že jsme se nakonec rozhodli rozší it po et ro ních vydání na p t. V tomto vydání se tedy budeme v novat témat m, které z mého pohledu legitimují vydání „mimo ádného“ ísla.

Jedno ze zásadních skute ností je rozhodnutí Rady Karlovarského kraje, jehož obsahem je zám r pronajmout na 20 let nemocnici v Sokolov nov vytvo ené „sesterské“ spole nosti. P íslušná nájemní smlouva by m la být uzav ena s ú inností od 1. 1. 2011. Tomuto rozhodnutí p edcházela ada jednání, která probíhala již od poloviny roku 2009. Ke schválení zám ru p ísp ly zcela jist dlouhodobé kvalitní výsledky a renomé Nemocnice Ostrov. Pro nás je p evzetí ízení nemocnice v Sokolov zásadním projektem, který je t eba velmi dob e p ipravit a následn jej velmi kvalitn a s plnou zodpov dností realizovat. Význam a rozsah projektu p edur uje, že neúsp ch si v podstat nem žeme dovolit. Potenciál sokolovské nemocnice je j e d n o z n a n ý a nezpochybnitelný. Nicmén je nutné vnímat sou asnou kritickou situaci, k projektu p ístoupit maximáln zodpov dn a s pokorou.

I p es velmi složitou a neuspokojivou situaci v sokolovské nemocnici jsme p esv d eni, že máme nástroje ke stabilizaci nemocnice a že m žeme nastartovat její budoucí rozvoj. Významným partnerem v této snaze by m la být i spole nost Sokolovská uhelná, a.s., která konzistentn deklaruje zájem a p ipravenost pomoci ke stabilizaci a zvýšení kvality poskytované pé e v sokolovské nemocnici. Projekt by nem l pomoci jen sokolovské nemocnici. A kolí se jedná o samostatnou aktivitu, je z ejmé, že pozitivní dopady by projekt m l p ínést i do nemocnice v Ostrov .

I p esto, že p ipravovaný projekt vyžaduje v sou asném stadiu vysoké nasazení a p ínáší adu o ekávaných i neo ekávaných komplikací, musíme nadále udržet kapacity a schopnost k zajišt ní pokračování rozvoje ostrovské nemocnice. Z tohoto pohledu mám opravdu velkou radost z rozvoje operativy na chirurgickém odd lení, kdy se da í plnohodnotn využít potenciál nových opera ních sál a kompletn zrekonstruovaného odd lení. Pot šitelné je, že krom rozši ujícího se spektra výkon se da í posouvat i v samotné kvalit provedení takovýchto výkon a samotné poskytované pé e (n které metody jsou dokonce unikátní i v rámci celé R).

Významným a také velmi pot šujícím milníkem byl z pohledu novodobé historie nemocnice šestistý porod realizovaný v tomto roce na porodních sálech. Krom p ekro ení hranice po tu porod , která umož ňuje získání akreditace a která nebyla v uplynulých letech v Ostrov dosahována, je sou asný po et porod d kazem toho, že porodnice je z pohledu klientek vyhledávána a že se porodnici poda ilo vrátit kredit špi kového za ízení.

Nadále pokračujeme v postupné rekonstrukci nemocnice a jednotlivých odd lení. V zá í byla otev ena nová komfortní a modern vybavená stanice l žek následné pé e. V sou asné dob probíhá obm na výtah . Intenzivn p ípravujeme a na p elomu konce roku bychom cht li zahájit komplexní rekonstrukci gynekologicko-porodnického l žkového odd lení, v etn stanice novorozenc .

Rádi bychom v trendu pozitivních zm n i nadále pokračovali. V ím, že úsp šn zvládneme p ipravit a realizovat projekt p evzetí Nemocnice Sokolov a že tento projekt pom že ob ma za ízením, zam stnanc m a klient m. Jsem p esv d en, že klienti nám zachovají i nadále p íze a budou naše za ízení vyhledávat a odcházet z nich spokojeni.

Mgr. David Soukup
editel Nemocnice Ostrov



Foto redakce: Nemocnice Ostrov

Milí tená i, v dnešním Miniportrétu vám p edstavíme novou primá ku rehabilita ního odd lení Nemocnice Ostrov MUDr. Elišku Šmejcovou.



Foto: Arnošt Mrázek

Paní primá ko, do Nemocnice Ostrov jste nastoupila 1. 10. 2010. Není to však vaše první angažmá. Jak vzpomínáte na to p edešlé, kdy jste v ostrovské nemocnici pracovala v období od roku 1994 do roku 2001 jako léka ka na chirurgickém odd lení?

Na toto období vzpomínám ráda, bylo to mé první pracovišt po ukon ení léka ské fakulty. V té dob bylo v nemocnici mnoho nových léka po škole, dobrý pracovní kolektiv a z klinické praxe, kterou jsem zde získala, erpám dodnes.

Jak a kdy vznikla myšlenka, že se do Nemocnice Ostrov vrátíte? Co bylo hlavním motivem k návratu?

Byla jsem oslovena ke spolupráci v kv tnu letošního roku. Byla to pro m výzva a nová motivace, pot ebovala jsem zm nu.

Jste primá kou rehabilita ního odd lení. Jaké jsou vaše p edstavy o tom, kam chcete odd lení posunout?

RHB odd lení, na které jsem nastoupila, bylo již dob e rozjeté, poskytuje kvalitní pé i, takže p irozeným vývojem se posouvá dále. Prioritou každého vedoucího pracovníka je mít erudovaný, dob e spolupracující

kolektiv na profesionální úrovni, který je úsp chem pro další vývoj.

Jste spokojena s personálním a technickým vybavením odd lení? Kde vidíte rezervy?

Se stávajícím kolektivem jsem spokojená, plánujeme v souvislosti s nároky na nás kladenými navýšením pracovníků na n kterých pozicích, abychom mohli poskytovat pé i na nejvyšší úrovni. Rezervy jsou vždy a všude...

Odd lení by m lo navazovat na koncept rehabilitace, který propaguje a realizuje na svém pracovišti doc. PaedDr. Pavel Kolář, který je také garantem projektu rozvoje ostrovské rehabilitace. Už jste se s panem docentem setkala, jak spolupráce probíhá dosud?

Setkala, absolvovala jsem na jeho pracovišti stáž. Je nastavena ur itá úroveň spolupráce.

Co by m lo být zásadním p ínosem spolupráce do budoucna, na co by se spolupráce m la dále soust edit?

Na organizaci práce, vzd lávání, personální obsazení, p ístrojové vybavení a zavád ní nových metodických rehabilita ních postup .

Rehabilitace vyžaduje relativně úzké propojení a spolupráci s ostatními akutními obory. Jak spolupráce s odd leními funguje v ostrovské nemocnici, jak ji hodnotíte?

Za krátkou dobu mého p sobení zde hodnotím spolupráci kladn , ale i zde je co zlepšovat.

Jak jste se vlastn dostala k rehabilita nímu léka ství? Tento obor vás vždy lákal?

Po dobu mého p sobení v láze - ském za ízení to byla nutná úroveň vzd lání, zde jsem se tomuto oboru za ala v novat a vzd lávat se. Rehabilita ní léka ství m baví, má široké spektrum uplatn ní, ale obor, který m lákal na medicín , byla patologie.

Cht la jste být vždy léka kou? ím jste si p ála být v d tství?

Necht la jsem být léka kou. Od za átku gymnázia jsem cht la studovat práva, ale protože se ze t ídy tehdy hlásilo na tuto školu více, na rozdíl ode mne, angažovaných student , byla mi doporuena jiná vysoká škola, tak jsem paradoxn vystudovala medicínu.

Co vám v poslední době udělalo největší radost, jak v osobním, tak v pracovním životě?

Nerozlišuji radost na velkou a malou a osobní a pracovní, nejlepší jsou denní malé radosti, které se týkají mě a mého okolí.

Využijete v současné práci zkušenosti z práce na chirurgickém oddělení?

Někdy ano, například u pacientů po operacích v péči o rány.

Jaké je spektrum klientů? Odpovídá spektrum klientů a jsou výsledky léčení by vašimi předstávami, nebo chcete něco změnit?

Spektrum pacientů je dáno indikací rehabilitační péče, máme pacienty s neurologickými diagnózami, po ortopedických operacích, s vertebrogenními a kloubními potížemi atd. Zatím nemám potřebu na tomto něco změnit, ale postupně se bude rozšiřovat RHB o funkční diagnostiku, sportovní medicínu a to ve spolupráci s doc. Kolářem.

Vést a zodpovídat za úspěšnost a výsledky oddělení, řídit zaměstnance, koordinovat všechny činnosti a postupy, to vše je velmi náročné a složité. Jak relaxujete?

Sportuji, cestuji, poslouchám klasickou hudbu, chodím do divadla, nakupuji...

Jaká je vaše oblíbená kniha a film?

Cestopisy a Malý princ. Mým oblíbeným filmem je Lepší už to nebude.

V čem z nás má v životě nějaký vzor, kdo je vaším životním vzorem a proč?

Nemám vzor, vážím si kvalitních lidí.



Foto redakce: primárka rehabilitačního oddělení MUDr. Eliška Šmejcová při vyšetření klientky



Foto redakce: primárka MUDr. Eliška Šmejcová s lékařem MUDr. Vítězslavem Hradilem při vyšetření klientky

MODERNIZACE ODDĚLENÍ NÁSLEDNÉ PÉČE

Autor článku: Mgr. Josef Primus
Foto redakce

V průběhu letních měsíců letošního roku se uskutečnila další plánovaná etapa modernizace interiéru Nemocnice Ostrov. Oddělení, které prošlo komplexní úpravou, byla následná péče. Úprava oddělení následné péče byla první koncepcí odlišnou modernizací od již provedených inovací, které byly realizovány na ostatních odděleních nemocnice. V minulých případech se jednalo vždy o úpravy prostor, kde byla jednotlivá oddělení již dříve lokalizována. Oproti tomu byla nová stanice oddělení následné péče vybudována v podstatně „zelené louce“. Tato stanice totiž vznikla v původní technické zázemí v suterénu nemocnice.



Chodba - oddělení ONP

Nová stanice oddělení následné péče vznikla v místech, kde dříve byly umístěny technické a zdravotnické sklady. Úprava prostor si proto vyžádala komplexní přístup a celková finanční náročnost této modernizace byla ve výši přibližně okolo 15 milionů korun. Kritickým momentem celé modernizace oddělení bylo zajištění dostatečného množství denního světla pro klienty oddělení.

Tento technický problém byl vyřešen odkrytím části přilehlé zahrady. Výsledné řešení v každém pokoji zajišťuje výstup na venkovní terasu, po které je bezbariérovým chodníkem umožněn přímý vstup do přilehlého

bezbariérovým chodníkem umožněn přímý vstup do přilehlého parku nemocnice.



Ošetřovna

Nová stanice oddělení následné péče disponuje kapacitou 25 lžek. Design interiéru oddělení zachovává započatý trend a je shodný s ostatními zmodernizovanými odděleními nemocnice (chirurgie, interna, rehabilitace, psychiatrie, DIP, DIOP). V každém pokoji, které jsou maximálně třílžkové, je umístěna bezbariérová koupelna se sociálním zajištěním, televize, lednička a šatní prostory pro každého klienta. Na žádost klienta lze zajistit přístup k internetu formou wi-fi připojení. Samozřejmostí jsou již elektricky ovladatelné patientské postele s dostatkem antidekubitních matrací a antidekubitních pomůcek, sprchovací lehátko a ostatní potřebné zdravotnické pomůcky.



Sestřina

Oddělení následné péče je určeno klientům, jejichž zdravotní stav je stabilizovaný, mají stanovenou diagnózu i léčebný postup a nevyžadují náročnější medikamentózní léčbu, zejména parenterální.

Primárně oddělení následné péče je MUDr. Jarmila Formanová, staniční sestrou nově stanice je Stanislava Červená. Kontaktní telefon je 353 364 293. Více informací je možné nalézt také na webových stránkách Nemocnice Ostrov, www.nemocnostrov.cz.



Ošetřovatelka s klientkou na pokoji



Klientka na nadstandardním pokoji



Ošetřovatelky s klientkou vycházejí z pokoje na venkovní terasu

LOU ENÍ S LÉTEM

Benefi ní akce Nemocnice Ostrov ve prosp ch d tského odd lení

Autor lánku: Andrea Zvolánková
Foto redakce

V ned li 19. zá í 2010 se v parku nemocnice uskute nila benefi ní akce Nemocnice Ostrov ve prosp ch d tského odd lení s názvem Lou ení s létem. Akce, na kterou se p íšlo podívat okolo 2000 divák , se velice vyda ila. V bohatém programu, kterým provázel moderátor Tomáš Král, vystoupila hudební skupina Pozdní sb r, známý hudební skladatel a zp vák Jaroslav Uhlí , se kterým si zvesela zazpívalo i publikum, a na záv r vystoupila skupina Hamletí /Dalibor Gondík, Aleš Háma Hardy Marzuki a Jakub Wehrenberg/. Ti vytvo ilí svým vystoupením také p íjemnou atmosféru. Vstupné na akci bylo dobrovolné, kdo p ísp l stokorunou, získal lístek do tomboly.

Tombolu, ve které bylo 11 krásných cen, jmenujme mimo jiné hokejku podepsanou hokejisty HC Energie Karlovy Vary, mikinu podepsanou hokejisty KLH Chomutov, obraz, kýtu a plno krásných dárkových koš , vylosovali primá d tského odd lení MUDr. Ji í Sou ek, mluv í nemocnice Andrea Zvolánková, herec a zp vák Aleš Háma a zp vák a skladatel Jaroslav Uhlí . Výt žek z tomboly, dobrovolného vstupného a p ísp vku od partner a spolupracujících firem Nemocnice Ostrov ve výši 371 160 K , bude použit k dovybavení d tského odd lení o p ístrojovou i dokumenta ní techniku a ke zlepšení prost edí pro malé pacienty,

ale i pro ošet ující personál Nemocnice Ostrov. Zábavné odpoledne zp íjemnily d tem sout že s cenami, pohádka, vystoupení šermí , show s balonky, malování na obli eje, chození na ch dách, projíž ky na koních a plno atrakcí, jako byl nafukovací hrad, skluzavky, koloto e a další. Také zde bylo plno stánk s dobrotami, a kdo m l chu , mohl si opéct i bu ty. Nemocnice Ostrov d kuje všem svým partner m a sponzor m a všem, kte í na akci p íšli a zú astnili se svým p ísp vkem benefi ní akce ve prosp ch d tského odd lení.



Skupina šermí



Skákací hrady pro d ti



Projíž ky na koních



D ti na koloto ích



Opékání bu t



Koncert Jaroslava Uhlí e



Diváci sledují Jaroslava Uhlí e



Vyhlášení ástky z benefi ní akce



Proslov primá e d tského odd lení MUDr. Ji ího Sou ka



P edání cen vylosovaným výherc m z tomboly



Skupina Hamletí v mikínách Nemocnice Ostrov



Vystoupení skupiny Hamletí

Psychosomatická poradna

MUDr. Martin Konečný, primář psychiatrického oddělení

V ambulanci praktického lékaře je pravidelně evidována asi třetina psychosomaticky nemocných pacientů, jejichž obtíže jsou chronické a špatně terapeuticky ovlivnitelné. Pacienti, u kterých psychika ovlivňuje sekundární i dokonce primární tělesné příznaky, se nikoliv zřídka objevují také v ambulancích specialistů.

Od 1. 9. letošního roku byla při psychiatrickém oddělení Nemocnice Ostrov zřízena „Poradna pro psychosomatické pacienty“, která bude poskytovat pouze konziliární služby takto nemocným z ambulancí praktických lékařů, gynekologů, internistů, dermatologů, urologů atd. Ambulanci povede dvouatestovaný psychiatr s funkční specializací pro psychosomatiku a funkční specializací pro psychoterapii. V případě zájmu je možno objednávat klienty ke komplexnímu vyšetření na telefonním čísle 353 364 158

každý den od 8 do 12 hodin a od 13 do 15 hodin. Poradna bude otevřena každý pátek od 13 do 15.30 hodin.

Na psychosomatickou poradnu je od října napojen komplexní terapeutický program, který byl připraven ve spolupráci s Klinikou rehabilitačního lékařství FN Motol, jejímž přednostou je doc. Pavel Kolář. Do stávajících léčebných programů jsou zařazeny fyzioterapeutické aktivity odborně vedené Mgr. Petrem Bitnarem, blízkým spolupracovníkem doc. Koláře, který fyzioterapii na psychiatrickém oddělení osobně realizuje. Rehabilitační postupy rozšíří dosud především psychoterapeuticky založený léčebný program. Takto koncipovaná komplexní terapie představuje nejvhodnější přístup pro psychosomatické a somatopsychické pacienty.

V rámci podrobného vyšetření klient posoudí odborník na psychosomatiku vliv jednotlivých

etiologických bio-psycho-sociálních faktorů a navrhne nemocnému vhodný léčebný přístup. Kromě léčebného programu na psychoterapeutické a psychosomatické stanici máme také o ambulantní léčbu kombinující psychofarmakoterapii a psychologické přístupy.

Víme, že nabídka nové léčby a možnost kooperace s psychoterapeutickým a rehabilitačním týmem bude přínosem pro klienty a odesílající zdravotnická zařízení. Na rozdíl od ČR je například v SRN nebo Rakousku psychosomatická léčba hrazena pojišťovnami, které pozorně sledují především ekonomické zisky i z těchto efektů takovéto léčby. V našich podmínkách monitorujeme efektivitu komplexní terapie alespoň orientačně pomocí psychometrických škál. Informace o tom, jakého pokroku bylo v léčbě dosaženo, předáváme nemocným i jejich ošetřujícím lékařům.

Konference pro nelékařské zdravotnické pracovníky

Bc. Hana Klusáková, manažerka kvality

Dne 4. 11. 2010 pořádá Nemocnice Ostrov v Domě kultury odbornou konferenci s názvem „Komplexní přístup k ošetřovatelské péči“. Program konference je rozdělen do čtyř tematických bloků. První je věnován rehabilitaci, ošetřovatelské péči o pacienty po poškození míchy a moderním přístupům k hojení chronických ran.

Podnět v druhém bloku budou zaměřeny na léčebnou výživu. Třetí část se bude zabývat psychologií u hospitalizovaného pacienta. Na závěr se přednášející zaměří na řízení rizik a kvality ve zdravotnickém zařízení a principy akreditačního šetření. Konference je určena pro všeobecné sestry, porodní asistentky, ergoterapeuty, fyzioterapeuty,

zdravotní laboranty, radiologické asistenty, nutriční terapeutky a sociální zdravotní pracovníce. Akce je registrována u Profesionální a odborové unie zdravotnických pracovníků a účastníci obdrží v rámci celoživotního vzdělávání 4 kreditní body v souladu s platnými právními předpisy.

Ordinace praktického lékaře

MUDr. J. Štefan, MBA, nám stek pro lé eb n preventivní pé i

NEMOS AMBULANCE s.r.o. byla založena jako dce iná spole nost firmy NEMOS PLUS, s.r.o., za ú elem provozování ordinací praktických léka ů , pop ípad specializovaných ordinací. Spole nost zahájila svou innost 1. 10. 2010 po úsp šném

výb rovém ízení a akvizici praxe praktického léka ě MUDr. Ahmeda Makkiho. Zám rem spole nosti v nejbližším období je p ípravit konsolidaci zbývajících ordinací, které dosud provozuje nemocnice – ordinace Krymská a Vodárenská. Cílem je vytvo it

funk ní akreditované zdravotnic ké za ízení, které zajistí pé i pro klienty z Karlových Var ů a okolí a zároveň nabídne vzd lávání léka ů absolvent pod vedením zkušeného léka ě se zázemím akreditovaných odd lení mate - ské nemocnice.

AKTUALITY NEMOCNICE OSTROV

• Dne 22. 9. 2010 se v zam stnanecké jídeln Nemocnice Ostrov uskute nil (pod záštitou nám stka pro lé eb n preventivní pé i MUDr. Ji ího Štefana MBA) seminá gynekologicko-porodnického odd lení Nemocnice Ostrov na téma „Prevence poporodního krvácení“. V programu vystoupil MUDr. Antonín Pa ízek, CSc., z pražské fakultní nemocnice, který hovo il o prevenci poporodního krvácení. Primá gynekologicko-porodnického odd lení Nemocnice Ostrov MUDr. Peter Holop rozvinul téma „Porod mrtvého plodu s následnou postpartální hemoragií a primá ka ARO Nemocnice Ostrov MUDr. Ivana Jarošová vystoupila s p ednáškou na téma „Život ohrožující krvácení v porodnictví z pohledu anesteziologa“.

• V rámci Nada ní komise, která schvaluje poskytování finan ních p ísp vk na projekty podporující kulturu, vzd láání, charitu a sport v Karlovarském regionu, podpo ila Nemocnice Ostrov mimo jiné i 42. ro ník D tského filmového a televizního festivalu Oty Hofmana v Ostrov a stala se tak hlavním partnerem letošního ro níku filmového svátku.

• Od zá í letošního roku byla zm n na ordina ní doba v ordina - ci praktického léka ě pro d t a dorost v ostrovské nemocnici. Ordina ní hodiny pro lé eb n ou pé i jsou od pond lí do pátku vždy od 10 do 12 hodin, prevence a o kování od pond lí do pátku od 13.30 do 15 hodin. Akutní i emergentní stavy budou ošet eny v pohotovostním režimu. Pohotovostní služba je v provozu každý pracovní den od 17 do 7 hodin, o víkendu 24 hodin denn .

• Dne 18. 9. 2010 se Nemocnice Ostrov podílela na zabezpe ení sportovního dne pro zam stnance spole nosti WITTE v Karlových Varech. Krom standardního zajišt ní zdravotního dohledu nad akcí jsme pro zam stnance zajiš ovali i jedno sout žní stanovišt v nované první pomoci. P íchozí sout žící nacvi ovali jak praktické techniky první pomoci na figurín tak i své teoretické znalosti v této oblasti.

• V m síci zá í se poda ilo p ekro it hranici 600 porod . Zájem o ostrovskou porodnici je nejen ocen ním kvalitní práce personálu, ale zároveň i spln ním podmínek pro ud lení akreditace pro vzd lávání léka ů .



Foto redakce: Miminka jsou focena na pam tní listy, které dostávají maminky

• V rámci areálu nemocnice byla zlepšena komunikace instalací nové digitální úst edny a nové antény pro mobilní síť T-mobile.

- Dne 9. 9. 2010 se v záměstnané jídelně Nemocnice Ostrov uskutečnil (pod záštitou editore nemocnice Mgr. Davida Soukupa) „Krajský radiologický seminář“. Seminář pořádalo radiodiagnostické oddělení Nemocnice Ostrov ve spolupráci s radiology KKN a.s. (Nemocnice Karlovy Vary, Cheb, Sokolov). V odborném programu mimo jiné vystoupila s přednáškou na téma „Moderní metody CT vyšetření plicního parenchymu a dýchacích cest“ MUDr. E. Švehlová z RDG kliniky FN Plzeň-Lochotín. MUDr. Horák z RDG oddělení v Nemocnici na Homolce sdělil informace o zobrazování cév v oblasti hrudníku na CT. Sarkoidozu přiblížila ústní seminář MUDr. Ryznarová z Fakultní Thomayerovy nemocnice z Prahy. Krajského radiologického semináře se zúčastnilo 53 zájemců s velmi pozitivními ohlasy.



Foto redakce:
Krajský radiologický seminář

- Management Nemocnice Ostrov se připravuje na zásadní organizační změnu od 1. 1. 2011, kdy s největší pravděpodobností převeze do podnájmu v rámci nově vzniklé společnosti NEMOS Sokolov, s.r.o., Nemocnici Sokolov. Cílem společnosti je vytvořit efektivně fungující nemocnici poskytující kvalitní péči v příjemném prostředí s takovým spektrem služeb, které jednak zajistí dostupnost základní péče v cílovém regionu, jednak rozvojem, které specializované péče doplňují kapacitami a kooperují s Nemocnicí Ostrov.

- V úterý 5. 10. 2010 byla zahájena první etapa komplexní opravy výtahů. Dochází tedy k odstavení dvou výtahů – I železného i osobního po pravé straně. Oprava je vyvolaná z důvodu technického opotřebení stávajících výtahů, které jsou v provozu od r. 1960. Po dokončení komplexní opravy budou výtahy splňovat všechny potřebné parametry pro provozování tohoto zařízení v nemocnici tedy bezpečnostní, logistické i estetické parametry. První etapa bude dokončena k 20. 11. 2010. Ve druhém týdnu roku 2011 bude zahájena druhá etapa obměny výtahů po levé straně. Děkujeme všem klientům za vstřícnost, toleranci a pochopení a omlouváme se za dočasné ztížené podmínky v případě hospitalizace i návštěvy v nemocnici v průběhu těchto stavebních akcí.

- Nemocnice Ostrov získala akreditaci v oboru ARO, základní kmen pro vzdělávání lékaře. V současné době je požádáno o akreditaci na obor gynekologie a porodnictví, ke konci letošního roku bude nemocnice žádat o akreditaci na obor pediatrie. Cílem nemocnice je zajistit možnost vzdělávání lékaře - absolvent pro všechny obory, které provozuje.

- Ve středu 6. 10. 2010 byl v regionálním vysílání R1 Václav na TV PRIMA vysílán sedmý díl pořadu Nemocnice Ostrov "ZDRAVÍ" VÁS OSTROV ZDRAVÍ na téma "Rehabilitační oddělení". Pořad je uveden na internetových stránkách nemocnice v rubrice média - videa. Další díl, ve kterém si představíme oddělení následné péče, bude vysílán ve středu 3. listopadu 2010.

- V pondělí 4. 10. 2010 byla v Nemocnici Ostrov po krátkém uzavření nově otevřena kavárna pro klienty a zaměstnance nemocnice. Kavárna, která byla nově vybavena a nabízí bohatší sortiment, je nyní nově provozována a řízena přímo v rámci organizační struktury nemocnice. Vedoucím kavárny je Petr Novotný.



Foto redakce:
Kavárna Nemocnice Ostrov

- Chirurgické oddělení Nemocnice Ostrov provedlo již 16 operací tříselných kýlů novou metodou TAPP (z celkového počtu 67 operací od v. r. 2010) pomocí nových typů samofixačních sítek. Používány jsou odlehčené polovstřebatelné samofixační sítky Parietene Progrid a odlehčené trojrozměrné sítky 3DMax. Metoda je velice šetrná, s ještě většími komfortem pro klienty než předchozí metody TAPP, při kterých jsou sítky fixovány titanovými klipy. Vzhledem k primárně dobrým zkušenostem se připravuje zařazení této metody do režimu jednodenní chirurgie.

- V oblasti personalistiky se uskutečnily tyto nové nástupy. Dne 13. 9. 2010 nastoupil na oddělení DIOP ošetřovatel Petr Rudný, 14. 9. 2010 nastoupil na oddělení DIP II. zdravotnický asistent Jiří Brejcha, 14. 9. 2010 nastoupila na oddělení DIP II. zdravotní asistentka Kateřina Vešelová, 21. 9. 2010 nastoupila na oddělení DIOP sanitářka Mirka Nechalová, 24. 9. 2010 nastoupila na ONP ošetřovatelka Monika Glaserová, 27. 9. 2010 nastoupil na oddělení DIOP ošetřovatel Tomáš Müller. Rehabilitační oddělení posílila od 1. 10. 2010 nová primářka MUDr. Eliška Šmejcová a interní oddělení nová lékařka absolventka MUDr. Milena Skuhřavá.

Tento den nastoupila na chirurgické oddělení zdravotní sestra Věra Randová, na oddělení DIOP staniční sestra Lenka Všetečková, na psychiatrické oddělení fyzioterapeut Mgr. Petr Bitnar a na gynekologicko-porodnické oddělení porodní asistentka učitelka Bc. Aneta Menclová. Dne 4. 10. 2010 nastoupil na technické oddělení pracovník údržby Milan Hajduček a gynekologicko-porodnické oddělení posílil nový lékař absolvent MUDr. Martin Ostrožlík. Dne 1. 11. 2010 nastoupil na oddělení DIP II. nová staniční sestra Daniela Hořejšová.

- Nemocnice Ostrov spolupracuje od letošního roku v oblasti hipoterapie s Hipocentrem Pá-Ja. V rámci sportovního zábavného programu se v Hipocentru Pá-Ja uskutečnil slavnostní křest mladé kobylinky plemene norický kůň. Zástupci Nemocnice Ostrov si tuto slavnostní událost nenechali ujít. Slavnostního aktu se ujal Radek Motýčka, který popřel hodně úspěch nejen Páje, ale rovněž celému týmu Hipocentra. Roční ryzka Pája 2 Ostetínská se tak stala chráněnkou ostrovské nemocnice.



Foto redakce: Ing. Radek Motýčka na slavnostním křestu roční ryzky Páji 2 Ostetínské



Roční ryzka Pája 2 Ostetínská



Náklad: 230 ks, v elektronické podobě ke stažení na www.nemostrov.cz

Redakce: Oddělení vztahů s veřejností, tisková mluvčí Andrea Zvolánková, verejnost@nemostrov.cz

Autoři článků: Mgr. David Soukup, Andrea Zvolánková, MUDr. Jiří Štefan, Mgr. Josef Primus,
Bc. Hana Klusáková, MUDr. Martin Konečný

Grafika: Jaromír Knechtl ml.

Editace: Karel Soukup



Zpravodaj

Nemocnice Ostrov